

Справка

по итогам выставки рисунков «Нет – терроризму!», посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Более 20 работ было представлено на конкурс, который проводился с 02 по 04 сентября среди учащихся 5-11 классов.

Основная цель конкурса – сформировать среди детей, подростков и молодежи негативное отношение к идеям экстремизма и терроризма, развить чувство патриотизма, любви к своей Родине, воспитать уважение к ценностям мирной жизни, воспоминание трагических событиях 3 сентября 2004 года в школе № 1 г. Беслана.

Важно помнить, что с проявлениями терроризма следует не только бороться, но и предупреждать их возникновение. Внимательность друг к другу, взаимоуважение позволяют нам предупредить беду и не допустить её распространения в обществе. Наши дети в рисунках выразили своё отношение к терроризму, сказав ему «Нет!»

По итогам конкурса победителям были вручены грамоты.





Зам. дир. по ВР _____ /Л.Темиралиева/

06.09.2022 г.